
Wahl-
leistungen

KOMMUNIKATION UND MEDIEN

Die Wahl eines Einbettzimmers bietet Ihnen eine kostenlose 
Tageszeitung am Morgen (außer an Sonn- und Feiertagen) 
und wöchentlich (freitags) eine Fernsehzeitschrift.

Gerne können Sie auch zusätzlich 
einen kosten pfl ichtigen Internet-
zugang hinzubuchen (10 EUR/
Aufenthalt). 

ABRECHNUNG

Da es sich bei den vorstehend genannten Leistungen um 
Zusatzleistungen des Krankenhauses handelt, bitten wir Sie, 
sich mit Ihrer privaten Kranken-/Zusatzversicherung in 
Verbindung zu setzen, ob diese die zusätzlichen Kosten 
übernimmt, bevor Sie den Wahlleistungsvertrag mit uns 
schließen. Sollte die Krankenkasse die Kosten nicht über-
nehmen, sind Sie nach Vertragsabschluss verpfl ichtet, die 
Wahlleistungen selbst zu tragen. 

Nach Beendigung Ihres Klinikaufenthaltes bekommen Sie 
eine Rechnung über die Wahlleistungen sowie eine 
gesonder te Arztrechnung über die erbrachten ärzt lichen 
Leistungen. Die Abrechnung dieser Leistungen erfolgt nach 
der amtlichen Gebührenordnung für Ärzte/Zahnärzte (GOÄ/
GÖZ).

HABEN SIE FRAGEN?

Dann sprechen Sie uns bitte an. Wir helfen Ihnen gerne! 
Fragen Sie einfach unsere Mitarbeiter.
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und wöchentlich (freitags) eine Fernsehzeitschrift.



Liebe Patientin, lieber Patient,

wir begrüßen Sie herzlich in der RoMed Klinik  
Wasserburg am Inn und wünschen Ihnen eine baldige 
Genesung! Während Ihres stationären Aufenthaltes 
haben Sie die Möglichkeit, verschiedene Wahl- 
leistungen in Anspruch zu nehmen. 

EINBETTZIMMER/UNTERKUNFT

Wir bieten Ihnen wohnlich dekorierte Zimmer, die über eine 
eigene Sanitärzone mit Dusche und WC verfügen. Die 
Zimmer sind für Sie mit einem Bett der neuesten Generation 
ausgestattet. In den Schränken ist ein Safe integriert. 
Zusätzlich verfügt jedes Wahlleistungszimmer über eine 
Besucherecke mit einem separaten Tisch.

Mit Inanspruchnahme der Wahlleistung „Unterkunft“  
haben Sie darüber hinaus die Möglichkeit, verschiedene 

zusätzliche Service leistungen in Anspruch zu nehmen.

SERVICE BEI DER AUFNAHME

Sofern die Aufnahmeformalitäten nicht bereits vor Beginn 
Ihres stationären Aufenthaltes erledigt wurden, unterstützen 
wir Sie gerne bei der Aufnahme. Wünschen Sie einen 
Gepäcktransport, stehen Ihnen unsere Mitarbeiter gerne zur 
Verfügung.

WÄSCHESERVICE UND SANITÄRARTIKEL

Gerne wechseln wir Ihre Bettwäsche 
nach Ihren Bedürfnissen. Hand- und 
Duschtücher sowie ein Patienten-
Kosmetik etui erhalten Sie auf Ihren 
Wunsch von unseren Stationsmit-
arbeitern. 

VERPFLEGUNG

Eine Verpflegungsassistentin nimmt täglich von Montag bis 
Freitag Ihre Speisenwünsche entgegen und informiert Sie 
gerne über die verschiedenen Wahlmöglichkeiten gemäß 

Ihrer Kostform. Unsere Speisen werden für Sie immer frisch 
zubereitet – aus diesem Grund ist die Bestellung jeweils nur 
für den Folgetag Ihres Aufenthaltes möglich. Sollten Sie 
weitere Fragen und Wünsche haben, hilft Ihnen bei Bedarf 
unsere Verpflegungs assistentin gerne weiter.

CHEFARZTBEHANDLUNG

Damit sichern Sie sich eine Behandlung und Betreuung durch 
die jeweiligen Chefärzte oder bei Verhinderung durch deren 
Stellvertreter. Die Chefarztbehandlung erstreckt sich auf alle 
beteiligten Ab teilungen und externen Einrichtungen, die im 
Rahmen Ihrer Behandlung Leistungen erbringen und zur 
Liquidation berechtigt sind.

BEGLEITPERSONEN

Für Begleitpersonen berechnen wir täglich für Unterkunft 
inklusive Verpflegung 45 EUR. Als Begleitperson eines 
Kindes, das nicht älter als sechs Jahre ist, berechnen wir 
Ihnen für Ihre Unterkunft keine zusätzlichen Kosten. 
Frühstück, Mittag- und Abendessen erhalten Sie selbst-
verständlich ebenfalls kostenfrei. 

Für die Unterbringung in unserem Familienzimmer nach einer 
Geburt berechnen wir für die Begleitperson täglich 30 EUR 
inkl. Verpflegung.

Diese Angebote sind nur möglich, wenn genügend  
Kapazitäten frei sind.


